

Ιωάννινα, 27/11/2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία Επαγγελματικών Βιοτεχνικών και Εμπορικών Σωματείων Νομού Ιωαννίνων, συντονιστής εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση στην Πίνδο» που υλοποιεί την Πράξη «Τοπικό Σχέδιο Απασχόλησης Ανέργων και Αγροτών στην Πίνδο», διοργανώνει **Τελική Ημερίδα του Προγράμματος την Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015** και ώρα 12:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων, Αραβαντινού 5^ε.

Η Πράξη στοχεύει στην ενεργοποίηση και κινητοποίηση των τοπικών φορέων με βασική επίδιωξη την εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για ανέργους, ως αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων τοπικών αναγκών και ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων της περιοχής παρέμβασης Περιφερειακής ενότητας Ιωαννίνων με τους 5 ορεινούς Δήμους: Βορείων Τζουμέρκων, Ζαγορίου, Κόνιτσας, Μετσόβου και Πωγωνίου. Ο κύριος στόχος του Σχεδίου Δράσης είναι η εξασφάλιση της δημιουργίας βιώσιμων θέσεων απασχόλησης για 40 ανέργους και αγρότες, ως αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων τοπικών αναγκών και ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων της περιοχής παρέμβασης.

Εταίροι της αναπτυξιακής σύμπραξης είναι : Η Ομοσπονδία Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων του Νομού Ιωαννίνων (ΟΕΒΕ Ιωαννίνων, Συντονιστής Εταίρος), το Επιμελητήριο Ιωαννίνων, ο Δήμος Βορείων Τζουμέρκων, ο Δήμος Ζαγορίου, ο Δήμος Κόνιτσας, ο Δήμος Μετσόβου, ο Δήμος Πωγωνίου, η Αναπτυξιακή Ηπείρου Α.Ε. – Αναπτυξιακή ΑΕ ΟΤΑ, Η Ένωση Ξενοδόχων Ν. Ιωαννίνων, η Ζοίνος Συνεταιριστική Οينوποιία Ηπείρου Α.Ε., το ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ, το ΚΕΚ Εργασία Εκπαιδευτική Ε.Π.Ε. και το ΚΕΚ Ευρωδέα.

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΙΝΔΟ» υλοποιεί τη συγχρηματοδοτούμενη Πράξη «Τοπικό Σχέδιο Απασχόλησης Ανέργων και Αγροτών στην Πίνδο» στο πλαίσιο της Δράση 7 «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένων στις ανάγκες τοπικών αγορών εργασίας (ΤΟΠΣΑ) της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση» στο «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού» για την προγραμματική περίοδο 2007- πλαίσιο του Τομεακού Επιχειρησιακού Προγράμματος 2013 το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).